

2024年10月14日 星期一

编辑 蔡 欢 版式 赵 恒 校对 王 莹 组版 侯 琪 新闻报料:3909990

## 焦作市润华化学工业有限公司

科技促发展  
创新赢未来

本报记者 李晓军

对标国际标准  
独占行业鳌头

润华公司成立于2004年5月，注册资本3000万元，法人代表丁爱华，是一家集研发、生产、销售工业甲醛、乌洛托品等产品的化工企业。

该公司现有员工130余人，各类专业技术人员50多人。该公司自成立以来，坚持“敬业、协作、求实、创新”的企业理念，深入贯彻“海纳百川、全力以赴、精益求精、合作共赢”的企业精神，科学制定企业战略目标，一年一个台阶，现已迈入规范化健康发展的轨道。

该公司现有规模年产10万吨甲醛和2万吨乌洛托品。该公司甲醇生产甲醛转化率高，各项技术经济指标在国内处于领先地位；采用的乌洛托品生产工艺是目前世界上先进的气相法生产技术，自动化程度高，生产能力大，产品质量好。

乌洛托品气相法生产工艺，实现节能循环装置与生产系统的整合，减少了原料消耗，总产能效提升10%，获得省级科学技术成果奖，补齐了国内乌洛托品生产工艺的短板。

该公司甲醛销量在河南省同类生产企业独占鳌头，销售网络辐射郑州、新乡、焦作、洛阳、三门峡和山西晋城等地；乌洛托品产品质量在用

户中是公认的免检产品，产品质量享誉国内外，主要销往广东、山东、福建、安徽、江西、重庆等地，并通过天津高化学化工贸易公司销到美国、日本、英国、加拿大、韩国、新加坡、泰国等国家，是日本住友、松下、日立化成在中国的定点采购供应商，市场发展前景广阔。2022年4月2日，该公司被甘肃银光化学工业集团有限公司评定为合格供应商。

专注技术研发  
树立行业标杆

市场风云变幻，竞争日趋激烈。面对更加错综复杂的国内外环境，润华公司如何做到稳中求进、弯道超车？

该公司一位负责人介绍，他们坚持“诚信为本、以人为本、精益求精、合作共赢”的核心价值观，以技术创新为引领，加快形成新质生产力。

近年来，该公司将科技创新作为头等大事来抓，不断在技术革新中提升企业核心竞争力，推动企业高质量发展。目前，该公司拥有研发技术人员50余人，技术队伍专业涉及应用化工技术、化学工程与工艺、机械设计



与自动化的等领域。该公司坚持产、学、研相结合的发展之路，依托现有的企业资源与高等院校及科研机构的技术优势、人才优势，提升技术创新能力，提高产品档次。

一分耕耘，一分收获。近年来，通过持续创新和技术沉淀，该公司取得22项实用新型专利及2项软件著作权，遥遥领先于国内同行，奠定了在国内新材料领域未来一段时期内的领先地位，与行业领军企业平分秋色。

该公司自创建以来，先后被评为焦作市技术创新50强企业、河南省安全先进单位、安全生产标准化三级企业、焦作市50强企业、年度优秀少数民族企业、河南省乌洛托品工程技术中心、省专精特新中小企业、国家级高新技术企业等，通过了职业健康管理、质量管理体系及环境管理体系三大体系认证。

20余年风雨兼程，该公司不断探索实践，以前瞻性的战略眼光和国际化的视野，于拼搏竞进中发展壮大，逐步在技术、生产、销售等领域取得突破，成为焦作市安全、环保、科技创新标杆企业。

坚持客户为先  
扛起民企担当

目前，润华公司与河南清水源科技股份有限公司、晋能控股装备制造集团、甘肃银光化学工业集团、河南永威安防股份有限公司、天津高化学化工贸易公司等几十家行业优秀企业建立了长期稳定的合作关系。

“诚信”“质优”“高效”……赢得合作企业的尊敬与赞誉的背后，是

该公司坚持“以客户为中心”的经营理念，通过不断完善产品和服务，助力企业不断发展，与客户一同成长壮大的艰辛努力。

多年的拼搏，奠定了该公司良好的发展空间，管理也在发展中更加规范，安评、环评手续齐备，未发生过安全事故。作为焦作市唯一一家甲醛应急救援队伍，多年来，该公司在市、县应急管理部门的指导下，扎实推进指挥体系建设和应急救援队伍建设，不断提高应急处置能力、快速反应能力以及协同作战能力，目前已形成一支专业性强、队伍稳定的甲醛救援队伍，确保一旦发生突发事故，能够有效组织、快速反应、高效运转、临事不乱，最大限度地减少事故危害。

回眸20余年的发展历程，该公司在各级政府部门的领导下，在各级领导的关怀和支持下，积极响应国家号召，在履行社会责任中显担当。近5年来，该公司先后向公益慈善事业、职工子女考取大学等捐助资金、物资折合55万元。

思路决定出路，格局决定结局。展望未来，润华公司将继续以百折不挠、斗志昂扬的精神状态，坚持实干笃行、厚积薄发，不断提升产品更优、更宽的核心竞争力，为国内化工行业高质量发展持续贡献“润华力量”。

(本版图片均由本报记者王梦梦摄)



公司一角。